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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Θέμα: «Εγκαταλελειμμένοι απολυμένοι στρατιώτες στο νησί της Κω.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι πολίτες αφιερώνουν πολύτιμο χρόνο από τις ζωές τους και δικούς τους 

οικονομικούς πόρους προκειμένου να υπηρετήσουν τη στρατιωτική θητεία, την ίδια 

στιγμή που τα οπλικά συστήματα έχουν αναβαθμισθεί τόσο ώστε είναι απαραίτητη η 

επαγγελματική και σταθερή τους χρήση από εξειδικευμένο προσωπικό. Στο νησί της 

Κω πρόσφατα διαμορφώθηκαν καταστάσεις οι οποίες δεν τιμούν το χρόνο και τους 

πόρους που αφιερώνουν οι πολίτες για τη στρατιωτική θητεία, καθώς δεκάδες 

απολυμένοι φαντάροι εγκαταλείφθηκαν κυριολεκτικά στο λιμάνι. Οι αρμόδιες αρχές 

δεν μερίμνησαν έγκαιρα ώστε να εγκριθούν οι καταστάσεις επιβίβασης των 

απολυμένων στρατεύσιμων [νυν πολιτών] προκειμένου να μπορέσουν να 

επιστρέψουν στα σπίτια τους.  

Η έλλειψη οργάνωσης των υπηρεσιών περιγράφεται αναλυτικά στην ανακοίνωση που 

δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του το Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων Σπάρτακος. 

Ακολουθεί αναλυτικά η ανακοίνωση προκειμένου να καταστεί εφικτή η κατανόηση της 

σπουδαιότητας του θέματος. 

“Που θα φάνε, που θα κοιμηθούν, πως θα ταξιδεύσουν όλοι αυτοί οι Απολυμένοι 

φαντάροι; 

Μετά από συνεχή επικοινωνία με τους συναδέλφους μαθαίνουμε πράγματα 

ασύλληπτα για τον κοινό νου που δεν ξέρει τι θα πει για την παράνοια του Στρατού και 

του Υπουργείου Άμυνας 

Θες οι καθυστερήσεις-δυσκολίες που επιμένουν να μας επιβάλλουν οι διοικήσεις των 

μονάδων ακόμα και τη μέρα της απόλυσης; 

Θες η φοβερή έλλειψη οργάνωσης που εμφανίζεται όταν έχει να κάνει με την 

διευκόλυνση των Στρατευμένων (νυν πολιτών); 

Αποτέλεσμα είναι ότι μέχρι και την τελευταία ώρα ο στρατός και η ΑΣΔΕΝ επιμένουν 

να μας ζορίσουν.  

Σήμερα παρά πολλοί συνάδελφοι λόγω των παραπάνω θα μείνουν στη Κω (και σε κάθε 

νησί) γιατί δεν υπάρχει μέριμνα να ταιριάσουν τις καταστάσεις επιβίβασης των 

απολυμένων με εισιτήρια για την επιστροφή στο σπίτι. 
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Θέλουμε να επισημάνουμε ότι όπου θέλει ο στρατός μπορεί. 

Θυμίζουμε το παράδειγμα στην ίδια ΕΣΣΟ που απολύεται τώρα στο Πολεμικό Ναυτικό 

καθώς ναύλωσαν ολόκληρο πλοίο για να επιστρέψουν οι συνάδελφοι σπίτι τους.  

Μέχρι την τελευταία ώρα, πρέπει να προβλεφθεί να γυρίσουν όλοι οι συνάδελφοι 

φαντάροι, πλέον πολίτες στο σπίτι τους όπως μπήκαν! 

ΕΠΙTΡΟΠΗ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ 80 ΑΔΤΕ.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να αντιμετωπίσετε φαινόμενα εγκατάλειψης στρατεύσιμων λόγω 

της μη οργάνωσης των αρμόδιων υπηρεσιών όπως αυτό που καταγγέλλει το Δίκτυο 

Ελεύθερων Φαντάρων Σπάρτακος; 
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